



Program EU i CG za
zapošljavanje, obrazovanje
i socijalnu zaštitu



Ministarstvo javne uprave,
digitalnog društva i medija



Projekat finansira
Evropska unija

RZN6-204-03

Datum: 17.2.2022.

ZAVOD ZA SOCIJALNU I DJEČJU ZAŠTITU
n/r direktoru Dragu Spaiću

**OBAVJEŠTENJE O ORGANIZOVANJU TRENING PROGRAMA ZA ZAPOSLENE U
OBLASTI SOCIJALNE I DJEČJE ZAŠTITE NA TEMU SAMOSTALNOG ŽIVOTA OSI I
PROCESA DEINSTITUCIONALIZACIJE, S AKCENTOM NA SOCIJALNO-
EDUKATIVNE USLUGE**

U skladu s *Pravilnikom o standardima za akreditaciju programa obuke, odnosno programa pružanja usluge, načinu sprovođenja postupka akreditacije programa i sadržini i obliku sertifikata (član 10)*, obavještavamo Vas da će se **Trening program za zaposlene u oblasti socijalne i dječje zaštite na temu samostalnog života OSI i procesa deinstitutionalizacije, s akcentom na socijalno-edukativne usluge** održati u posljednjoj nedjelji februara, u južnoj regiji Crne Gore.

Trening će se sprovoditi po **akreditovanom programu UMHCG-a kod Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu**, a vodiće ga treneri s dugogodišnjim iskustvom u ovoj oblasti.

Ova obuka pruža teorijska i praktična znanja, kao i iskustva iz prakse i daje smjernice za rad s osobama s invaliditetom prilikom procjene, obezbjeđivanja, razvoja, pružanja i nadgledanja usluga i servisa podrške za život u zajednici koji uključuje ravnopravan i dostojanstven život i osnaživanje za samostalan život. Obuka takođe omogućava stručnim radnicima i saradnicima da adekvatnije sagledaju individualne potrebe korisnika i predlože najadekvatnije mjere, tj. usluge kojima će se postići najefektivniji ishodi i rezultati.

Ovaj program obuke će direktno doprinijeti obuci stručnih radnika o pravu na samostalni život OSI, mogućnostima za njegovo ostvarivanje i njihovoj konkretnoj ulozi u tom procesu. Stručni radnici će se obučiti o tome na koji način mogu



Glavni grad Podgorica



Udruga mladih iz Hercegovačke Crne Gore



Zavod za socijalnu i dječju zaštitu

Projekat Pristupačnim prevozom do promjena (Accessible drive (for) the change) sprovodi UMHCG s projektnim partnerima Glavnim gradom Podgorica i Zavodom za socijalnu i dječju zaštitu, uz podršku Evropske unije i kofinansiranje od strane Ministarstva javne uprave, digitalnog društva i medija kroz projekat IPA II - Višegodišnji program akcije za Crnu Goru za zapošljavanje, obrazovanje i socijalnu politiku.



Program EU i CG za
zapošljavanje, obrazovanje
i socijalnu zaštitu



Ministarstvo javne uprave,
digitalnog društva i medija



Projekat finansira
Evropska unija

doprinijeti unapređivanju vaninstitucionalnog oblika podrške osobama s invaliditetom, podsticanju razvoja pluralizma usluga, kao i motivaciji i uključivanju OSI u društvenu zajednicu u što većoj mogućoj mjeri. Adekvatno obučeni stručni kadar će doprinijeti proklamovanim ciljevima i odredbama kako međunarodne, tako i domaće pravne regulative.

Pored usluga podrške za život u zajednici koje su neizostavni segment ove obuke, glavni akcenat će biti stavljen na socijalno-edukativnim uslugama s ciljem da se stručni radnici osnaže za pružanje i podsticanje razvoja ovih usluga za OSI, ali i da se podstaknu na pravilan uticaj procesa (samo)prihvatanja invaliditeta i (samo)procjene potreba, ličnog osnaživanja, savjetovanja, podsticanja grupa samopodrške i tako dalje.

Ova obuka traje tri dana. Prva dva dana obuke rad počinje u 9.30 časova, dok trećeg dana počinje u 9.00 časova. Prvog dana obuka se završava u 18.30 časova, drugog dana u 18.00 časova, a trećeg u 16.30 časova

Učesnici su u obavezi pohađati najmanje 90% obuke kako bi stekli uslov za izdavanje sertifikata.

Ova obuka planirana je za 15 učesnika/ca, a troškove organizacije, snosi UMHCG (prostor, materijal i opremu, osvježenje i ručak), uključujući i smještaj za učesnike koji žive van opštine održavanja treninga. Odabranim učesnicima će biti poslat detaljan program rada, kao i detalji o mjestu održavanja obuke.

Trening se sprovodi u okviru projekta *Pristupačnim prevozom do promjena (Accessible drive (for) the change)* koji sprovodi **Udruženje mladih sa hendikepom Crne Gore**, s projektnim partnerima **Glavnim gradom Podgorica** i **Zavodom za socijalnu i dječju zaštitu**, uz podršku **Evropske unije** i kofinansiranje **Ministarstva javne uprave, digitalnog društva i medija**, kroz projekat **IPA II - Višegodišnji program akcije za Crnu Goru za zapošljavanje, obrazovanje i socijalnu politiku** (Multi-annual Action Programme for Montenegro on Employment, Education and Social Policies), grant u okviru poziva Podrška pružanju usluga socijalne i dječje zaštite (Support to Provision of Social and Child Protection Services).

S uvažavanjem,
Programska menadžerka
Anđela Radovanović



Glavni grad Podgorica



UMHCG
Udruženje mladih sa hendikepom Crne Gore



Zavod za socijalnu i dječju zaštitu

Projekat *Pristupačnim prevozom do promjena (Accessible drive (for) the change)* sprovodi **UMHCG** s projektnim partnerima **Glavnim gradom Podgorica** i **Zavodom za socijalnu i dječju zaštitu**, uz podršku **Evropske unije** i kofinansiranje od strane **Ministarstva javne uprave, digitalnog društva i medija** kroz projekat **IPA II - Višegodišnji program akcije za Crnu Goru za zapošljavanje, obrazovanje i socijalnu politiku**.